MATEMATHKA.
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HAW M 3HAUEHUS BBIPAYKEHUIA.

X+ ( X-A)xK, ecnu x= 1256, a= 256, k= 4.

A:B+CX(A-B), ecina= 8400, 8= 140,
m : ( 706- K ), ectu m= 5096, k= 69.



AsTomo6unb npoexan 3a @ vacos XKk,
Hemy pasHa CKopocTb agTomobuns?




Kakoe paccTosHue npononsna yauTka
30 D MUHYT €O CKOPOCTH) € M/MUH ?
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Bosaywwmbtit wap, aeurasce co ckopacroro M km/y,
nponeten (0 km, CKONbKO BpeMeny Neren LWap?

a.mi;a+mi im-a; ;\a.m




HAW M 3HAUEHUS BBIPAYKEHUIA.

a:Btcx(a-B), eciau
a=8400, B= 140,



-~ FPedsnTa, 0eperure

3peHHU )




OT o1HOM TIPHUCTAHN OJTHOBPEMEHHO B IIPOTHUBOMNOIOKHBIX
HaIpaBJICHUAX OTIUIBLIM ABA KaTepa. Uepes 3 4 pacCTOIHUE MEXKY
HHAMH CTajd0 paBHO 168 kM. Hailiau CKOpoCcTh BTOPOro Karepa, €CIlu
M3BECTHO, YTO CKOPOCTH IIEPBOro Karepa COCTaBIsACT 25 Km/4.

Iloxa3sarth (2)
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Mue Hap,o"?euj,"’e' NOYy4YUTbCA ...



Ecnu ecThb
Tpya ,
OyneT u
yCIIEX.















